



Érdi Tankerületi Központ

Érdi Batthyány Sportiskolai Általános Iskola
és Gimnázium

Iktatószám: TK/123/01648-2/2024.

Érd

Fácán köz 1.
2030

Kozma Zoltánné
főigazgató asszony
részére

Tárgy: Az intézmény 2023-2024. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Főigazgató Asszony!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 83.§ (2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Batthyány Sportiskolai Általános Iskola és Gimnázium a 2023/2024-es tanévben is megvalósította a munkatervében kitűzött pedagógiai célokat. A tanév kiemelt feladata volt a 2024/2025-ös tanévben induló gimnáziumi nevelés-oktatás teljeskörű előkészítése. A kilencedik évfolyamra történő beiskolázás sikeresnek bizonyult, 2024 szeptemberében egy osztály megkezdte az intézményben középiskolai tanulmányait. Az iskola Pedagógiai programjának törvény szerinti felülvizsgálatával párhuzamosan elkészült a gimnáziumi nevelés-oktatás helyi tanterve is. A jogszabályi előírásoknak megfelelő végzettséggel rendelkező szaktanári ellátottsággal indul a gimnáziumi oktatás az új tanévben.

A munkatervben további fontos célkitűzésként került meghatározásra, hogy az intézmény tanulói a képességeiknek és adottságaiknak megfelelően tegyenek eleget a tantervi követelményeknek. A célkitűzés megvalósításának sikerességét mutatja, hogy az iskola tanév végi tanulmányi átlaga 4,3. Ez az eredmény jelentősen meghaladja az előző tanévit.

Az intézmény a korábbi évekhez hasonlóan részt vett az országos szervezésű Fenntarthatósági és Digitális témahetek, valamint új elemként – ebben a tanévben első alkalommal - a Pénz 7 témahét programjain, ily módon is hozzájárulva a tanulók adott témákhoz kapcsolódó kompetenciáinak fejlesztéséhez.

Kiemelt feladatként a mindennapok része volt az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés. Sikeres pályázatok eredményeként az intézmény elnyerte az Energiatakarékos iskola, valamint Ökoiskola címet.



Érdi Tankerületi Központ

Az országos kompetenciaméréseknek a bemeneti mérésekre való kiterjesztése által jobban mérhetővé vált a tanulók egyéni teljesítményének alakulása, valamint a hozzáadott pedagógiai érték is. A kapott eredményeket a nevelőtestület elemezte, és az eredményességi mutatók javítása érdekében intézkedési tervet dolgozott ki.

A tehetséggondozás legnagyobb szeletét a sportiskolai képzés adja, amit a kimagasló versenyeredmények fémjeleznek.

A Lázár Ervin Program keretében szervezett előadások pozitív visszhangra találtak mind a tanulók, mind a pedagógusok részéről.

Az intézményben működő munkaközösségek a munkatervben meghatározott célok elérése érdekében együttműködnek, megbeszélik a szakmai feladatokat, rövid és hosszú távú terveket. A belső tudásmegosztás értekezletek, munkamegbeszélések, óralátogatások, hospitálások, nyílt órákon, bemutatóórákon való részvétel formájában valósulnak meg.

A sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel élő és egyéb mentális problémával küzdő tanulók ellátása komplex módon, utazó gyógypedagógus, valamint külső partnerek, szakemberek bevonásával, az osztályfőnökök aktív közreműködésével került megszervezésre.

Az intézmény nevelőtestülete kiemelt feladatként kezelte a tanulók körében jelentkező kulturális elszigetelődés megelőzését, melynek érdekében számos közösségi program szervezésére került sor. A testi-lelki egészség védelme érdekében folytatott prevenciós tevékenységben hathatós segítséget nyújtott az iskolai védőnő, valamint az intézményi szociális segítő munkatárs is.

Köszönöm elhivatott vezetői munkáját, a nevelőtestület eddigi hatékony, célravezető szakmai tevékenységét, elért eredményeihez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok. Az intézmény 2023/2024. tanévi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

Érd, 2024. augusztus 27.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató